



В Москве проводится доследственная проверка по факту смерти двух человек на железной дороге



По предварительным данным, сегодня примерно в 21.30 в районе платформы Каланчевская Курского направления Московской железной дороги скорым поездом сообщением Владикавказ-Санкт-Петербург были травмированы мужчина и женщина. Мужчина пытался забраться на платформу, а женщина переходила железнодорожные пути в неустановленном для этого месте перед близко идущим поездом. Оба пострадавших от полученных травм скончались на месте происшествия. Пока их личности не установлены.

По данному факту следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка. К месту трагедии выехала следственно-оперативная группа, проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

05 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1098913>